



安全理事会

Distr.: General
21 February 2023
Chinese
Original: English

2023年2月21日丹麦、德国和瑞典常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨向你转递关于北溪1号和2号管道爆炸事件的信息(见附件)。

结合2023年2月21日星期二在题为“对国际和平与安全的威胁”的项目下举行的通报会，请将本信及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

丹麦常驻联合国代表

大使

马丁·比勒·赫尔曼(签名)

德国常驻联合国代表

大使

安特耶·伦德茨(签名)

瑞典常驻联合国代表

大使

安娜·卡琳·埃内斯特伦(签名)



2023 年 2 月 21 日丹麦、德国和瑞典常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

丹麦、德国和瑞典谨就 2022 年 9 月 26 日北溪 1 号和 2 号管道爆炸事件提供以下信息，作为 9 月 29 日丹麦和瑞典常驻联合国代表给安全理事会主席的信的后续。

丹麦、德国和瑞典各国当局已启动调查，以充分查明所发生的情况及其原因。调查根据基本的法治原则进行。调查确定，北溪 1 号和 2 号受到了广泛损坏，损坏由蓄意破坏引发的强烈爆炸造成。

在丹麦，哥本哈根警方与丹麦安全和情报局成立了一个联合调查小组，以便进行进一步的调查。

在瑞典，瑞典安全局正在对北溪事件进行调查，调查由国家安全部门的一名检察官领导。

在德国，联邦检察官办公室已就北溪管道爆炸事件展开刑事调查，以确定是否实施了《德国刑法典》第 88 条所述的违宪蓄意破坏罪和其他罪行。

这些调查尚未结束。目前不能说何时能够完成调查。丹麦、德国和瑞典当局一直在就天然气泄漏事件的调查进行对话，对话将在相关范围内继续进行。

已向俄罗斯当局通报了正在进行的调查。

环境损害被认为是局部损害，仅限于受泄漏影响的区域。有关温室气体排放的后果巨大，令人担忧。

我们重申，针对北溪管道的蓄意行为不可接受，危及国际安全，令人深感关切。

丹麦、德国和瑞典政府已公开通报了上述信息。
